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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 17528:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 248 Textilie a textilní
výrobky, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2023 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2023.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakákoliv zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Typ oblečení, který lidé nosí, přímo ovlivňuje tepelnou výměnu mezi lidským tělem a okolím. Přenos
tepla je jak zřetelný (vedení, proudění a vyzařování), tak skrytý (vypařování). Výparný odpor sestavy
oděvů závisí na konstrukci a materiálech použitých u součástí oděvů, na velikosti plochy povrchu těla
pokryté oděvem, rozložení vrstev na těle, volnosti nebo těsnosti střihu a na zvětšené ploše povrchu
pro ztrátu tepla. Měření výparného odporu prováděná u samostatných plošných textilií neberou tyto
faktory v úvahu. Měření odporu oděvů proti ztrátě tepla odpařováním se mohou použít s hodnotami
tepelné izolace (EN ISO 15831) ke stanovení pohody nebo stresu osob v různých prostředích.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje požadavky na potící se figurínu a postup zkoušky, použitý k měření
výparného odporu soustavy oděvů tak, jak to bude pro uživatele efektivní při praktickém použití
v definovaném prostředí, přičemž uživatel buď stojí, nebo se pohybuje. Tento výparný odpor, kromě
jiných parametrů, se může použit ke stanovení vlivu oděvů na fyziologii uživatele ve specifických
scénářích podnebí/činnosti.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


